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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

TER BESLISSING 

"2 

Minister voor APP 

Datum 

5 februari 2024 

n ota Antwoorden op Kamervragen van het lid Synhaeve over 

het bericht dat verantwoordingsorganen (VO’s) meer 

initiatief kunnen nemen 

Aanleiding 
Het lid Synhaeve (D66) heeft vragen gesteld over het bericht dat 

verantwoordingsorganen (VO’s) meer initiatief kunnen nemen (2024200957). Bijlage(n) 
2 

Geadviseerd besluit 

Als u akkoord bent met de beantwoording, adviseer ik u de brief te ondertekenen 

en deze te verzenden naar de Tweede Kamer. 

Kernpunten 

e Het betreffen vragen gericht op de wijze waarop verantwoordingsorganen 

worden samengesteld, met aandacht voor open verkiezingen en 

benoemingen. 

e Er wordt gevraagd naar de samenstelling van verantwoordingsorganen, met 

aandacht voor continuïteit, diversiteit en onafhankelijke partijen. 

e Er zijn vragen gericht op de rol die het verantwoordingsorgaan kan vervullen 

daar waar het gaat om het beleggingsbeleid van het pensioenfonds. 

Toelichting/ politieke context 

In het voorjaar wordt de Tweede Kamer naar aanleiding van het rapport van de 

monitoringcommissie code pensioenfondsen per brief nader geïnformeerd over de 

samenstelling van pensioenfondsbesturen, of het vervullen van vacatures heeft 
bijgedragen aan het bevorderen van diversiteit in pensioenfondsbesturen en over 

de belemmeringen die jongeren, die willen toetreden tot het 
pensioenfondsbestuur, ervaren (motie van Van Weyenberg c.s.).* 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
De grijs gearceerde (persoons) gegevens in de kantlijn 

1 Kamerstukken II, 2023-2024, 32043, nr. 619 
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Bijlagen Datum 
5 februari 2024 

Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief beantwoording Verzenden aan TK 

Kamervragen over het bericht dat 

verantwoordingsorganen (VO’s) 

meer initiatief kunnen nemen. 

2 Antwoorden Kamervragen lid Verzenden aan TK 

Synhaeve over meer initiatief VO 
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